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ΘΕΜΑ 2 

2.1 

1.  Γ 

2.  Δ 

3.  Β 

 

2.2 

1.  Συντακτικό λάθος στη γραμμή 2. Δεν απαιτούνται ‘:’ μετά τη δεσμευμένη λέξη 

Μεταβλητές. 

2. Συντακτικό λάθος στη γραμμή 4. Δεν έχει δηλωθεί η μεταβλητή ΧΡ. 

3. Λογικό λάθος στη γραμμή 7. Αν εκχωρηθεί το -1 στη μεταβλητή min δεν θα ικανοποιηθεί 

η συνθήκη στη γραμμή 13 για κανένα γραμματόσημο, αφού το ποσό που πλήρωσε ο 

συλλέκτης είναι θετικό. 

4. Λογικό λάθος στη γραμμή 13, γιατί υπολογίζεται το ελάχιστο κόστος μόνο από τα 

γραμματόσημα με ελληνική προέλευση και όχι από όλη τη συλλογή.  

5. Λογικό λάθος στη γραμμή 18, αφού εμφανίζεται το αλφαριθμητικό ‘ΠΕ’ και όχι το πλήθος 

των ελληνικών γραμματοσήμων.  

 

 

  

 

 


